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Η εορτή Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού στη Σύμη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Με την γνωστή πατροπαράδοτη ευσέβεια, εορτάστηκε στην 
Σύμη σήμερα Σάββατο 14η Σεπτεμβρίου η εορτή της 
παγκοσμίου Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού, με επίκεντρο τον 
πανηγυρίζοντα ομώνυμο Ι. Ενοριακό Ναό του Σταυρού, στον 
οποίο ο Μητροπολίτης Σύμης, Τήλου, Χάλκης και 
Καστελλορίζου κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε του Όρθρου και 
τέλεσε την Θ. Λειτουργία.

Συλλειτουργούς του είχε τον Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη του Οικουμ. Θρόνου π. 
Αντώνιο Πατρό, Ηγούμενο της Ι. Μονής Πανορμίτου, τον π. Ελευθέριο Οθίτη, τον 
π. Γεώργιο Χατζηχρυσάφη και τον π. Γεώργιο Κακακιό, Εφημερίους των ομόρων 
Ενοριών, ενώ την ι. υμνωδία απέδοσαν γλυγκυφθόγγως οι Ιεροψάλτες κ. 
Μερκούριος Γιανναράς και κ. Χαράλαμπος Κατσιμπρής.
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Στο τέλος της Δοξολογίας κατά την τάξη, εξήλθε εκ του Αγίου Βήματος ο Τίμιος 
Σταυρός, ο οποίος εισοδεύτηκε από τον π. Αντώνιο στο μέσον του Ι. Ναού όπου και 
εψάλη το Απολυτίκιον «Σώσον, Κύριε τον λαόν σου…».

Ακολούθως πραγματοποιήθηκαν οι πέντε στάσεις υπέρ των ζώντων αλλά και των 
τεθνεώτων, των Χορών λεγόντων το «Κύριε ελέησον» εις αντίστοιχες 
εκατοντάδες. Κατόπιν ακολούθησε η ύψωση από τον Μητροπολίτη μας, ο οποίος 
ύψωσε τον Τίμιο Σταυρό ψάλλοντας το κοντάκιο: «Ο Υψωθείς εν τω Σταυρώ 
εκουσίως…» και ευλόγησε τον λαό, που προσήλθε να τον προσκυνήσει και να λάβει 
κλάδο βασιλικού από τον Αρχιερέα.

Στην συνέχεια ετελέσθη η Θ. Λειτουργία, κατά την οποία ο Σεβασμιώτατος μίλησε 
επίκαιρα στο πολυπληθές εκκλησίασμα για το νόημα της εορτής. Τέλος, με την 
μέριμνα του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου της ενορίας και των κυριών αυτής 
προσφέρθηκαν στους πολυπληθείς εκκλησιαζομένους καφές και νηστήσιμα 
κεράσματα στο προαύλιο του Ναού, προκειμένου το κλίμα της πνευματικής χαράς 
και ευφροσύνης, να επισφραγισθεί και με την ευλογημένη ευκαιρία της 
διαπροσωπικής επικοινωνίας και επαφής των ανθρώπων.





  






























